六年级数学上册第十二周周末作业

班级          姓名            得分　　　　　
1、 填空题。

1、 EQ \F(16,（   ）) =24：（   ）=0.4=（     ）÷10=（   ）%=(     )成。

20÷（    ）＝
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＝（    ）%＝（    ）折=（    ）成

2、8是5的（     ）%，  5比8少（     ）%，8比5多（     ）%。

3、20千克比(     )轻20%, (      )米比6米长20%。

4、把80增加10%后，再减少10%，结果是（          ）。
5、一道数学题全班40人正确，10人错误，全班这道题的正确率是（　）%。

6、比平角小20%的角是（     ）度。
7、从学校到文化宫，甲用20分钟，乙用16分钟，乙的速度比甲快（   ）%，乙的时间比甲少用（    ）%。

8、一种商品降价15%后价格是34元。这种商品原价是（　　　）元。

9、一件衣服以120元卖出，可赚20%，如果要赚40%，应定价（     ）元
10、甲数的
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等于乙数的
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，甲数与乙数的比是(      )，甲比乙少（    ）%。
11、一个圆形草坪的直径是80米，在草坪的周围修一条10米宽的水泥马路，这条路的面积是（　　　　）m2。

12、             图中长方形的面积是6cm2 ，那么图中半圆的面积是（　　）cm2。
13、新华书店准备将一套定价为80元的图书以64元卖出，请利用百分数知识为书店写一则广告（                                     ）。

14、如果A︰B＝
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，则mA︰mB=
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。（m≠0）
15、甲、乙两个学生放学回家，甲行的路程是乙的
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，乙行的时间比甲多
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，甲乙的速度比是（  ）。

二、计算

1、先化简，再求出比值。（过程写在试卷背后。）
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：0.125    1.2：3.2    65：91    25分钟：1.2小时     480千克：0.6吨

2、脱式计算。（能简算的要简算，过程写在试卷背后）。
 eq \f (9,20) ÷[ eq \f (1,2) ×( eq \f (2,5) ＋ eq \f (4,5) )]   3
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×3.7＋6.3×360%＋3.6   16.8－
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12.5×88  4.56-（0.93+1.56） x - 20％x =0.4  1- 20％x =0.4  1.2︰0.3=4︰X

3、 解决问题。
1、修一条公路，修好了250米，还剩下200米没有修。（4分）

1）、已修的是没修的百分之几？



2）、还剩下全长的百分之几没有修？

3）、剩下的比修好的少百分之几？


4）、已修的比剩下的多百分之几？

2、修一条长400米长的路，第一天修了25％，第二天修了30%，两天共修了多少米？

3、某校儿童剧团中有五年级学生20人，四年级的学生人数比五年级多25%，三年级的学生人数比四年级少12%，三年级有学生多少人？
4、六一班男生占全班人数的52%，男生比女生多2人。六一班有多少人？（利用方程、算术两种方法解答）

5、甲、乙、丙三人共做零件900个。甲做总数的30％，乙比丙多做 EQ \F(1,3) 。三人各做多少个？

6、将20％的盐水与5％的盐水混合，配成15％的盐水600克，需要20％的盐水和5％的盐水各多少克？

7、甲乙丙三人进行200米赛跑，当甲到达终点时，乙离终点还有20米，丙离终点还有25米，如果甲乙丙赛跑时的速度不变，那么当乙到终点时，丙离终点还有多少米？

8、一项工作，甲、乙、丙3人合做6小时可以完成。如果甲工作6小时后，乙、丙合做2小时，可以完成这项工作的 EQ \F(2,3) ；如果甲、乙合做3小时后，丙做6小时，也可以完成这项工作的 EQ \F(2,3) 。如果由甲、丙合做，需几小时完成？

9、（1+ EQ \F(1,1999) + EQ \F(1,2000) + EQ \F(1,2001) ）×（ EQ \F(1,1999) + EQ \F(1,2000) + EQ \F(1,2001) + EQ \F(1,2002) ）－（1+ EQ \F(1,1999) + EQ \F(1,2000) + EQ \F(1,2001) + EQ \F(1,2002) ）×（ EQ \F(1,1999) + EQ \F(1,2000) + EQ \F(1,2001) ）
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